
 
 

Obnova Národního sadu ve Štramberku – Dětské hřiště 
Město Štramberk, Náměstí 9, 742 66 Štramberk 

 

Projekt „Obnova Národního sadu ve Štramberku – Dětské hřiště“ je spolufinancován z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje v rámci dotačního programu Podpora obnovy a rozvoje venkova 

Moravskoslezského kraje 2025 finanční částkou 500.000 Kč.  

 

Cílem projektu byla rekonstrukce dětského hřiště (stavební objekt 09), který je jednou z částí 

zpracované projektové dokumentace pod názvem „Obnova Národního sadu ve Štramberku“. Stávající 

dětské hřiště bylo v nevyhovujícím stavu, provoz neodpovídal současné legislativě. Adekvátní dětské 

hřiště v takto situovaném místě je stěžejní pro rozvoj veřejné infrastruktury cestovního ruchu sloužící 

návštěvníkům a rezidentům s důrazem na rekreační a volnočasové využití ve městě Štramberk. 

Realizované dětského hřiště v nástupním prostoru do Národního sadu rozvíjí téma, které je v této 

lokalitě charakteristické – téma pravěku a vzdálených geologických dob. Pro nové dětské hřiště byly 

navrženy a realizovány níže uvedené nosné herní prvky: 

 

1. Multifunkční prolézačka Mamut využívá stávajícího svahu.  

2. Lanové prvky - 2/1 2 lana, 2/2 CIK CAK, 2/3 Balanční žebřík.  

3. Dvojitá houpačka. 

4. Kolotoč s medvědí hlavou. 

5. Balanční kláda. 

 

Konstrukce herních prvků jsou dřevěné (v případě průlezky a lanových prvků z akátu), barevnost je 

střídmá s převahou hnědých odstínů. 

 

Dětské hřiště je umístěno v území na úpatí Kotouče, vymezeném úpatím svahu, objektem základní 

školy, zahradou mateřské školy a zahradou soukromého majitele, na strategickém místě v blízkosti 

centrálního parkoviště „Horečka“ a navazujících parkovišť „Sokolovna“ a „U Základní školy“. 

Národní sad je vstupní bránou pro klíčové návštěvnické atraktivity města. Národní sad je prvním 

zastavením turistické Lašské naučné stezky Štramberkem, která dále pokračuje k Národní přírodní 

památce Šipka. Jeskyně Šipka je nejznámějším krasovým útvarem štramberského krasu.  

 

Realizací výše uvedeného projektu dojde k rozšíření stávajícího prvku občanské vybavenosti, který 

bude využíván místními obyvateli, Základní školou a Mateřskou školou Štramberk, návštěvníky a 

turisty našeho krásného města z širokého okolí a v neposlední řadě se stane místem setkávání generací 

a bude mít tedy i význam pro rozvoj spolkových aktivit. 

 

Předmět podpory byl realizován na základě uzavřené smlouvy o dílo se zhotovitelem  

Machovský s.r.o., Boční 551, 783 72 Velký Týnec, IČ 28619633. 

 

Datum podání žádosti:       14. 01. 2025 

Datum o výběru projektu k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace: 17. 03. 2025 

Fyzická realizace projektu:       30. 06. 2025 – 19. 12. 2025 

Předložení závěrečného vyúčtování dotace:     20. 01. 2026 

 

Celkové výdaje projektu:                1.400.661,16 Kč 

Maximální výše poskytnuté dotace z rozpočtu MSK:               500.000,00 Kč 

 

Datum: 19. 12. 2025 

Zpracoval: Ing. Oldřich Škrabal – Tajemník Městského úřadu města Štramberka 

 


